

Η ΠΥΛΗ και ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ

Οι διατάξεις και οι διαθήκες της ιεροσύνης μάς τοποθετούν στο μονοπάτι προς την αιώνια ζωή και μας ευλογούν με τη δύναμη που χρειαζόμαστε τώρα.

Όλοι αναζητούμε αιώνια ζωή, το οποίο σημαίνει να σωθούμε και να υπερνικηθούμε στον μεγαλύτερο βαθμό του σελέστιου βασιλείου, όπου μπορούμε να ζήσουμε στην παρουσία του Επουράνιου Πατέρα ως οικογένειες.

Εκτός από την πίστη στον Ιησού Χριστό και τη μετάνοια, οι διατάξεις και οι διαθήκες της ιεροσύνης μάς επιτρέπουν να εισέλθουμε στο μονοπάτι που οδηγεί στην αιώνια ζωή. Δεν έχει σημασία πότε εισέρχεστε στο μονοπάτι ή πού είστε σε αυτό τώρα – είτε έχετε γεννηθεί στην Εκκλησία είτε μεταστραφήκατε αργότερα, ή είστε ενεργά μέλη όλη τη ζωή σας ή τώρα επιστρέφετε στη δραστηριότητα της Εκκλησίας – μπορείτε να προοδεύσετε κατά μήκος του, καθώς επικεντρώνεστε στις διαθήκες σας και τι μπορείτε να κάνετε για να τις λάβετε και να τις τηρήσετε.

Και είναι σημαντικό να γνωρίζουμε ότι οι διατάξεις και διαθήκες της ιεροσύνης δεν προσφέρουν απλά την υπόσχεση ενός ένδοξου μέλλοντος. Μας δίνουν επίσης τη δύναμη, ανακούφιση και υποστήριξη που χρειαζόμαστε τώρα, για να ακολουθήσουμε το μονοπάτι και να υπομεινουμε μέχρι τέλους με χρησιμότητα. ■



«Είναι η εξουσία της ιεροσύνης στην Εκκλησία αυτό το οποίο παρέχει ιερές διατάξεις και διαθήκες, οι οποίες ενώνουν **οικογένειες παντοτινά** και καθιστούν άξιο τον καθένα

μας **ώστε να επιστρέψουμε στον Θεό Πατέρα και τον Ιησού Χριστό** στο σελέστιο βασίλειο. Αυτές οι διατάξεις φέρνουν ειρήνη, διότι είναι διαθήκες με τον Κύριο».

Πρεσβύτερος Κουέντιν Κουκ, της Απαρτίας των Δώδεκα Αποστόλων, «Προσωπική ειρήνη: Η ανταμοιβή της χρησιμότητας» *Λιαχόνα*, Μάιος 2013, 34.

ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΗΝ ΑΙΩΝΙΑ ΖΩΗ (ΥΠΟΜΕΝΟΝΤΑΣ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ)

Βλέπε Νεφί Β' 31

Πύλη

ΒΑΠΤΙΣΗ

Μετάληψη – εβδομαδιαία ανανέωση της διαθήκης βαπτίσματος

ΔΩΡΕΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΗΚΕΣ
ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΝΔΥΝΑΜΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Πατριαρχικές ευλογίες – ειδική προσωπική καθοδήγηση και υπεσχημένες ευλογίες

ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΗΣ ΙΕΡΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΤΟΝΗΣΗ (ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ)

ΠΡΟΙΚΟΔΟΤΗΣΗ ΝΑΟΥ

Ευλογίες για τους ασθενείς – βοήθεια και θεραπεία

Ευλογίες του πατέρα και άλλες ευλογίες παρηγορίας και συμβουλής – ειρήνη και καθοδήγηση, όταν χρειάζεται

ΕΠΙΣΦΡΑΓΙΣΗ ΝΑΟΥ

«Παραμένοντας στο ευαγγελικό μονοπάτι των διαθηκών, των εντολών και των διατάξεων, **προστατευόμαστε** και **προετοιμαζόμαστε** για να κάνουμε το έργο του Θεού σε αυτόν τον κόσμο».

Πρεσβύτερος Ρόμπερτ Χέιλς της Απαρτίας των Δώδεκα Αποστόλων, «Σταθείτε ακλόνητοι σε άγιους τόπους», *Λιαχόνα*, Μάιος 2013, 49.

«Καθώς συμμετέχετε άξια στις διατάξεις της ιεροσύνης, ο Κύριος θα σας δώσει μεγαλύτερη **δύναμη, ειρήνη και αιώνια προοπτική**».

Πρεσβύτερος Νιλ Άντερσεν της Απαρτίας των Δώδεκα Αποστόλων, «Δύναμη στην Ιεροσύνη», *Λιαχόνα*, Νοέμβρ. 2013, 95.

ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ

Γραφές – καθοδήγηση και διδασκαλία που λαμβάνεται ως μέρος της διαθήκης μεταξύ του Θεού και του λαού Του (βλέπε Δ&Δ 84:57)

Προσευχή – «[Ο Διδάσκαλος] μάς προσφέρει τη διαθήκη να 'Τον θυμόμαστε πάντα' και την προειδοποίηση να 'προσευχόμαστε πάντα', ώστε να θέτουμε την εμπιστοσύνη μας σε Εκείνον, την μόνη ασφάλειά μας» (Πρόεδρος Χένρυ Άρινγκ, Πρώτος Σύμβουλος στην Πρώτη Προεδρία, «Πάντα», *Ensign*, Οκτ. 1999, 9).

Υπηρετήση – εκπληρώνοντας τις διαθήκες μας με το να υπηρετούμε τον Θεό και τα παιδιά Του, συμπεριλαμβάνοντας κλήσεις, έργο ναού και οικογενειακής ιστορίας, διάδοση του Ευαγγελίου, υπηρετήση ιεραποστολής πλήρους απασχόλησης

Μετάνοια – ενθυμούμενοι τις διαθήκες μας και πλησιάζοντας τον Σωτήρα, όταν παρεκκλίνουμε. Ενίοτε συμπεριλαμβάνει τη βοήθεια ηγετών ιεροσύνης.

ΑΙΩΝΙΑ ΖΩΗ (ΣΕΛΕΣΤΙΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΜΕ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ)